乌克兰通过"最严征兵令"

囚犯将被征召 女性也要准备上战场

自从去年夏天反攻失利后,俄乌双方在攻防上陷入僵局,乌 军在俄军庞大的人员和火力优势下已经呈现苦苦支撑的态势。 随着战争的久拖不决,乌克兰社会对征兵的反感情绪越来越高, 逃兵案件也时有发生。

为此,乌克兰议会在当地时间10日通过征兵法案的多项修正案,进一步放宽征兵的条件。虽然该法案还需要终审以及总统泽连斯基签字才能通过,但乌克兰媒体普遍认为,"史上最严"的征兵法案即将来临。

根据新法案,同意被征召的 囚犯将获得假释出狱的资格。乌克兰政府性别问题首席顾问奥克萨娜·格里戈里耶娃则呼吁乌克兰政府抛弃"传统成见",在军队内部做到真正的性别平等。她认为,乌克兰女性应该做好参军上战场的准备。

乌克兰议会 通过征兵法案修正案

乌克兰议员阿列克谢•贡恰



连科表示,最新通过的法案允许 囚犯被征召人伍。如果有囚犯愿 意"戴罪立功",他们将会获得假 释出狱,以便在前线服役。不过 贡恰连科补充说,犯有反人类 罪、性暴力犯罪、谋杀或危害国 家安全罪的人将不得参军。

此外,随着乌克兰前线兵员 吃紧,老兵们原本享有的轮休和 复员权利也被收回。根据最新的 法案,原本规定的"最长服役期 限不超过三年"的条款已被删 除,取而代之的是"服役期限可延长至战争结束"的规定。

乌克兰议会10日还通过了另外一项法案,将加强对违反和逃避动员行为进行相关处罚。此前部分乌克兰男子通过不接电话、填写虚假地址等办法逃避兵役,已经成为"半公开的秘密"。

乌克兰媒体称,虽然大部分民众对于一线军人仍抱有支持的态度,但对自己参军的兴趣不断走低,社会对征兵的反

感情绪也越来越高。此前乌军内部曾有声音要求再补充50万名兵员,但这一计划遭到泽连斯基的否决。目前尚不清楚如果这次新修订的征兵法案正式开始实施,将有多少人会被纳入征兵范围。

乌克兰女性 也要准备好上战场

除25岁以上的乌克兰男性需要操心自己是否被军队征召以外,乌克兰政府高官还呼吁将征兵范围扩大到女性。

乌克兰政府性别问题首席顾问格里戈里耶娃9日表示,乌克兰以后要"和以色列一样",女性和男性都要做好服兵役的准备。格里戈里耶娃表示,"我们的宪法规定每一个人都有义务保卫乌克兰,这里的每一个人自然也包含了女性。没有人能剥夺乌克兰女性参军的权利"。

格里戈里耶娃认为,为鼓励 更多女性新兵自愿参军,应该从 小就改变"传统的守旧心态"。她 表示,"这种情况必须改变,无论 是身体上还是心理上,都需要让 女孩从小就做好保卫国家的准 备"。

乌克兰国防部上个月表示,目前有超4.5万名女性在乌克兰武装部队服役,所有接受过医学或药学教育的乌克兰妇女都有义务在军队登记备案。今年1月,乌克兰国防部长乌梅罗夫宣布采购5万套女式制服、10万个电暖器和1.5万个耳机,这也是冲突爆发以来乌克兰国防部第一次为大规模征召女兵而采购物资。

包括乌克兰陆军总司令帕夫柳克在内的多位乌克兰高级军官承认,乌军在前线的损失比官方公布的统计数字要大。帕夫柳克7日警告称,"没有人可以对动员令无动于衷"。据悉,乌克兰政府对逃避兵

据悉,乌克兰政府对逃避兵役的人员加强了惩罚措施,乌克 役的人员加强了惩罚措施,乌克 兰央行行长安德烈·皮什尼表 示,考虑将对逃避兵役人员实施 银行账号冻结。

据红星新闻

最年长女性连体双胞胎去世

终年62岁,一人由女性变"男性"



美国连体双胞胎洛丽和乔治·沙佩尔日前去世,享年62岁202天。她们去年被吉尼斯世界纪录认证为最年长的女性连体双胞胎,而她们出生时,医生预测她们顶多能活到30岁。

吉尼斯世界纪录网站12日 发布消息说,这对双胞胎7日在 宾夕法尼亚大学医院去世,死因 未公布。两人生理上是一对姐 妹,但乔治2007年宣称自己是 男性,之后将自己出生时的女名 多刚以为乔治。

这对连体双胞胎 1961 年 9 月 18 日出生在宾夕法尼亚州, 头部相连,共用几根重要血管和 部分大脑。这种情况使她们难以 安全地接受分离手术。

乔治因先天性脊柱裂无法 行走,比洛丽矮大约10厘米。两 人行动时,乔治坐在一张特制的 带轮子的凳子上,由洛丽推着走。

两人尽管无法分离,却有不同的爱好和事业,生活中也尽量

保持"独立"

她们都念完公立中学并学习了一些大学课程。洛丽曾是很不错的板球投手,在一家医院的洗衣房里工作了6年。她1996年放弃了这份工作,以便让乔治开启乡村音乐事业。乔治后来成为专业乡村音乐歌手,到世界各地演出。

两人生前住在一套公寓内, 各有一间卧室,每晚轮流住在不同的卧室。洗澡时,她们会用浴 帘隔开彼此,等一个人洗完,另 一人再洗。

洛丽谈过几个男朋友,与其中一个订了婚,可惜未婚夫在一场车祸中丧生。洛丽曾说,她去约会时,乔治会带着一些书。由于两人不是面对面,乔治可以忽略她与男友接吻等亲密举动。

每当被问及是否希望分开, 她们都回答"不"。乔治曾在一部 有关两人生活的纪录片中说:"何 必要去修没有坏的(东西)呢?" 据新华社 被指控为古巴从事间谍活动长达40多年

美国"叛国第一人" 被判 15 年有期徒刑



当地时间4月12日,曾担任美国驻玻利维亚大使的前外交官曼努埃尔·罗查因为古巴政府从事间谍活动被判处15年有期徒刑。美国检察官称,现年73岁的罗查曾协助古巴收集针对美国的情报长达40多年,其中包括他在国务院任职的20年。报道称,罗查司法证。

据悉,罗查于去年12月1日在其迈阿密家中被美国联邦调查局逮捕,并于4日在短暂出庭后被拘留候审。美国司法

部长梅里克·加兰指控罗查利 用美政府内部要职为古巴服 务、向美国提供虚假和误导性 信息、前往境外与古巴情报人 员会面,并涉嫌犯下针对美国 的"收集秘密情报"等多项罪 行。

曾担任美国驻哥伦比亚大使的凯文·惠特克说,最近40年来美国发生的所有间谍案中,罗查可能是"美国外交精英中被控背叛国家的第一人"。

据《环球时报》

招

扫

报业大厦: 5000平方米办公用房,新华中路黄金地段,交通便利, 环境优雅,适合金融、保险、培训等行业整租或分租。

联系电话: 3155637 13931737799

传媒大厦:一层门市540平方米,**办公用房**500平方米,距高铁

站1000米,中央空调,配套完善,整体承租者优先。

联系电话: 3157958 13903175816

